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Pour nous contacter
HEURES D’OUVERTURE / OPENING HOURS GMT+1

Du lundi au vendredi : 8H - 12H / 13H30 - 18H (vendredi 17H)

Monday to Friday : From 8.00am to 12.00am / From 1.30pm to 6.00pm 
(Friday from 5.00pm)

Pour nous écrire    3 route de Lyon - 69530 BRIGNAIS - France - www.fginox.fr

— Service commercial 
FRANCE
Tél. +33 (0) 437 201 717
Fax +33 (0) 437 200 026

Équipe Commerciale
Itinérante

— Service commercial 
EXPORT
Tél. +33 (0) 437 201 700
Fax +33 (0) 437 202 195

Email commercial : commercial@fginox.fr

Email commercial : export@fginox.frZone Nord-Ouest

Zone Nord-Est

Zone Sud-Ouest

Zone Sud-Est

Équipe Commerciale Sédentaire

   Atlantique - 04 37 20 26 78

   Nord - 04 37 20 26 84

   Centre-Est - 04 37 20 26 79

   Centre - 04 37 20 26 82

   Occitanie - 04 37 20 26 80

   Nord-Est / Rhône-Alpes - 04 37 20 26 86

   Méditerranée - 04 37 20 26 77

   Nord-Ouest - 04 37 20 26 81

   Rhône - 04 37 20 26 87



3

IN
TR

OD
UC

TI
ON

 

30 ans d'expérience...

Forte de 30 années d'expérience passées à vous 
assurer un service de qualité grâce à une équipe 
commerciale à votre écoute et à une équipe 
logistique réactive.

With 30 years of experience FGinox is at your
disposal thanks to competent and efficient
teams, we make sure your orders are properly
processed and guarantee the best service until the 
delivery at your premises.

Raccords, robinetterie, brides
et visserie : de l'inox sur mesure
Des produits adaptés à vos besoins que vous soyez acteurs 
des métiers :

 > de l'industrie
 > de la chimie
 > de l'agro-alimentaire
 > du traitement des eaux
 > de la pharmaceutique

Fittings, industrial valves, flanges, 
fasteners : tailor stainless steel
For all manner of application :

 > industry
 > chemistry
 > food industry
 > water treatment
 > pharmaceutical industry

INTRODUCTION
Nos engagements / our commitments 04
Présentaion 3D / 3D presentation 05
Sommaire produits / product summary 06
Nouveautés / new products 10
Généralités techniques / technical data 14
Présentation site web / web site presentation 16

INDUSTRIE / INDUSTRY
Raccords filetés  / threaded unions 17
Fixations  / clamps and pipe holders 53
Raccords à bagues  / rings unions 61
Raccords série 3000  / 3000 Lbs forged fittings 77
Raccords rapides  / quick couplings 87
Raccords à sertir PN16  / press fittings NP16 101
Accessoires à souder  / welding accessories 117
Brides  / flanges 141
Robinetterie industrielle  / industrial valves 159
Instrumentation  / measuring instrumentation 191
Tubes  / pipes 195

AGRO-ALIMENTAIRE / FOOD INDUSTRY
Robinetterie agro-alimentaire  / valves food industry 201
Gamme CLAMP  / CLAMP range 217
Gamme SMS  / SMS range 225
Gamme DIN  / DIN range 235
Gamme MACON  / MACON range 247
Raccords sphériques  / spherical unions 253
Accessoires agro-alim.  / food industry accessories 257

PHARMACEUTIQUE / PHARMACEUTICAL INDUSTRY
Raccords pharma. ISO  / ISO CLAMP unions 261
Raccords pharma. ASME  / ASME CLAMP unions 269

VISSERIE - BOULONNERIE INOX / STAINLESS STEEL FASTENERS

Visserie inox  / stainless steel fasteners 275
Écrous  / nuts 329
Rondelles  / washers 341
Divers visserie et accastillage  / pins, rivets, circlips, locking tabs 353

OUVERTURE DE COMPTE / ACCOUNT OPENING
Conditions générales de vente / general conditions of sale 380
Conditions port/emballage / conditions postage/packing 381
Ouverture de compte / account opening 382

Création / creation : 1984

Nombre de références / References : 30 000

Stockage / Warehouse : 6000 m2

Sommaire général
General summary
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Nos engagements
pour faciliter vos achats
> Une large gamme pour répondre à tous vos besoins
FGinox, c'est votre spécialiste de l'inox avec plus de 30 000  
références de raccord et robinetterie en acier inoxydable,  
stockées sur 6000 m2, prêtes à être expédiées.

> Livré chez vous ou sur chantier en moins de 24h
Un imprévu ou une panne ?  
FGinox s'engage à livrer en 24h votre commande passée  
avant 17h à destination de la France Métropolitaine.

> FGinox est à vos côtés en France comme à l'étranger
Leader français depuis plusieurs années déjà, Fginox vous   
accompagne à l'export grâce à une équipe d'experts mutilingue 
et capable de vous accompagner dans vos projets export.

Our commitments
to facilitate your purchases
> A wide range to meet all your needs
FGinox is your specialist for stainless steel pipes and   
accessories. The company offers you 30 000 references, 
stored on 6000 sqm, ready to be sent.

> An express shipment option
Missing a few part ? 
FGinox can ship your orders placed before
11:00am (GMT +1) on the same day.

> FGinox follows your projects abroad
FGinox is a leader in France for over several years,    
and is able to assist you in your international projects  
thanks to its multilingual export department.

— ISO 9001
Signe de notre engagement

FGinox s'engage depuis plusieurs années dans une gestion  
de qualité. FGinox est certifié ISO depuis 2005.

Involved for many years in quality management, FGinox
is ISO 9001 certified since 2005.

Voir notre certificat ISO 9001 > page 383
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www.fginox.com

Retrouvez les 3D 
des produits sur

ou sur la plateforme 3D dédiée :
http://fginox.partcommunity.com/3d-cad-models/http://fginox.partcommunity.com/3d-cad-models/

et disponibles en téléchargement 

dans tous les formats de CAO 

existants sur le marché

NOS PRODUITS 
 sont modélisés en 

 2D / 3D

Besoin d'inox ? Contactez-nous ! Some stainless steel needs ? Contact us !
Délais courts sur demande / Upon request short delivery

Email : commercial@fginox.fr - Web : www.fginox.com
Pour la France : Tél. 04 37 20 17 17 - Fax. 04 37 20 00 26

Our products are modelized in 2D / 3D and available 
for download in all existing CAD formats
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Sommaire Summary

Besoin d'inox ? Contactez-nous ! Some stainless steel needs ? Contact us !
Délais courts sur demande / Upon request short delivery

Email : commercial@fginox.fr - Web : www.fginox.com
Pour la France : Tél. 04 37 20 17 17 - Fax. 04 37 20 00 26

17 Raccords à bagues
Ring unions

Informations techniques 62
Technical information

Instructions de montage 63
Assembly instructions

Unions simple bague 65
Cutting ring unions

Raccords simple bague 66
Cutting ring fittings

Raccords orientables simple bague 68
Cutting ring rotary fittings

Accessoires simple bague 69
Cutting ring union accessories

Unions double bague 70
Double ring unions

Raccords double bague 72
Double ring fittings

Robinetterie double bague 74
Double ring valves

Accessoires double bague 75
Double ring fitting accessories

61 Raccords rapides
Quick couplings

Informations techniques 88
Technical information

SYMÉTRIQUES - Demi-raccords avec verrou 89
Lockable half couplings

SYMÉTRIQUES - Demi-raccords sans verrou 90
Non-lockable half couplings

SYMÉTRIQUES - Accessoires 91
Accessories

SYMÉTRIQUES - demi-raccords avec verrou 92
Lockable half couplings

SYMÉTRIQUES - Demi-raccords sans verrou 93
Non-lockable half couplings

SYMÉTRIQUES - Accessoires 94
Accessories

EXPRESS - Raccords Express 96
Express couplings

À CAME - Coupleurs à came 97
Cam & groove couplers

À CAME - Adapteurs à came 98
Cam & groove adapters

À CAME - Bouchons et accessoires 99
Plugs and accessories

87

Fixations
Clamps and pipe holders

Etriers de fixation 54
Pipe U bolts

Colliers polypropylène 55
Polypro pipe holders

Colliers 1/2 coquilles 56
2 pieces pipe holders

Colliers de serrage 58
Hose clips

Colliers à tourillon 59
High pressure pipe holders

53

Raccords à sertir PN16
NP16 Press fittings

Instructions de montage 102
Assembly instructions

Raccords à sertir 103
Unions to press

Coudes à sertir 104
Elbows to press

Manchons et réductions à sertir 108
Couplings and reducers to press

Adapteurs à sertir 110
Adapters to press

Tés à sertir 112
Tees to press

Joints et colliers à sertir 114
Press fitting sealing rings and clamps

Tubes pour raccords à sertir 115
Press fitting pipes

Outillage pour raccords à sertir 116
Press fitting tools

Raccords et accessoires filetés ISO
ISO Threaded unions and accessories

Informations techniques 18
Technical information

Raccords unions à joints coniques usinés 19
Conical seat machined unions

Raccords unions à joints coniques moulés 24
Conical seat casting unions

Raccords unions à joints plats usinés 26
Flat seat machined unions

Adapteurs cannelés 29
Hose barb adapters

Embouts Mâles 31
Welding nipples

Mamelons 33
Threaded nipples

Manchons 36
Couplings

Bouchons 38
Plugs and caps

Coudes 90° 41
Elbows 90°

Coudes 45° 42
Elbows 45°

Coudes 43
Elbows

Tés et croix 44
Tees and crosses

Réductions 45
Reducers

Accessoires métriques SW usinés 51
Machined metric SW accessories

Raccords Série 3000
3000 lbs Forged fittings

Informations techniques 78
Technical information

Raccords et accessoires NPT 79
NPT Unions and accessories

Coudes et tés NPT 80
NPT Elbows and tees

Manchons et embouts NPT 81
NPT Couplings and nipples

Bouchons et réductions NPT 82
NPT Caps and reducers

Coudes et tés SW 84
SW Elbows and tees

Manchons SW 85
SW Couplings

Raccords et accessoires SW 86
SW Unions and accessories

77

ALU

ALU

ALU

INOX

INOX

INOX

Industrie 
Industry

Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91Accessoires 91

Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrou 90Demi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrouDemi-raccords sans verrou

demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verrou 92demi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verroudemi-raccords avec verrou

101

Email : commercial@fginox.fr - Web : www.fginox.com
Pour la France : Tél. 04 37 20 17 17 - Fax. 04 37 20 00 26

Robinets boisseaux sphériques 163
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Toutes les nouveautés du catalogue 2017 > pages 10-13

Sommaire SummaryIndustrie 
Industry

Robinetterie industrielle
Industrial valves

Robinets boisseaux sphériques 160
monoblocs et 2 pièces 
Monobloc and 2 pieces ball valves

Robinets à boisseaux sphériques 3 voies 162
3 ways ball valves

Robinets boisseaux sphériques 163
3 pièces et access.
3 pieces ball valves

Robinets à boisseaux sphériques à brides 168
Flanged end ball valves

Robinets à boisseaux sphériques motorisés 169
Actuated ball valves

Vannes papillon 177
Butterfly valves

Vannes à guillotine 179
Knife gate valves

Vannes à opercule et robinets à soupape 181
Gate and globe valves

Robinets haute pression 182
High pressure valves

Clapets 184
Check valves

Soupapes de sécurité 188
Safety valves

Filtres 189
Strainers

159
Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160Robinets boisseaux sphériques 160

Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163Robinets boisseaux sphériques 163

Accessoires à souder
Welding accessories

Coudes à souder ISO, Métriques, ANSI 118
ISO, Metric, ANSI welding bends

Tés à souder ISO, Métriques, ANSI 124
ISO, Metric, ANSI welding bends

Réductions à souder ISO, Métriques, ANSI 129
ISO, Metric, ANSI welding reducers

Fonds bombés ISO, Métriques, ANSI 136
ISO, Metric, ANSI pipe caps

Collets à souder ISO, Métriques, ANSI 138
ISO, Metric, ANSI welding collars

117

Brides
Flanges

Brides tournantes 142
Lapped flanges

Brides tournantes embouties 143
Pressed lapped flanges

Brides plates à souder face surélevée 144
Plain welding flanges raised face

Brides plates à souder 145
Plain welding flanges

Brides plates 147
Flat flanges

Brides à collerettes 149
Welding neck flanges

Tampons pleins face surélevée 151
Blind flanges raised face

Tampons pleins 152
Blind flanges

Brides pétrole PN 20 150 Lbs 154
ANSI NP20 150 Lbs flanges

Brides pétrole PN 50 300 Lbs 156
ANSI NP50 300 Lbs flanges

Accessoires pour brides 158
Flange accessories

141

Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145Brides plates à souder 145

191Instrumentation
Measuring instrumentation

Manomètres 192
Pressure gauges

Thermomètres 193
Temperature gauges

Tubes
Pipes

Informations techniques 196
Technical information

Tubes 304, 304L, 316, 316L 197
304-304L-316-316L Pipes

Tubes de formes 198
Square pipes

Cornières / Profilés 199
Angle bars / Structural bars

195
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Délais courts sur demande / Upon request short delivery

Email : commercial@fginox.fr - Web : www.fginox.com
Pour la France : Tél. 04 37 20 17 17 - Fax. 04 37 20 00 26

Sommaire Summary

Robinetterie
Valves

 Actionneur pneumatique simple effet  202
avec boitier de commande
Single acting pneumatic actuator 
with control head

Actionneur pneumatique  204
simple ou double effet 
Single or double acting 
pneumatic actuator

Informations techniques 206
Technical information

 Robinetterie CLAMP  207
CLAMP Valves

 Robinetterie SMS 209
SMS Valves

 Robinetterie DIN 213
DIN Valves

 Robinetterie MACON 215
MACON Valves

Gamme CLAMP
CLAMP Unions

 Raccords complets CLAMP  218
Complete CLAMP unions

 Colliers CLAMP  219
Heavy duty CLAMPS

 Ferrules CLAMP  220
CLAMP ferrules

 Bouchons CLAMP  221
CLAMP caps

 Accessoires CLAMP  222
CLAMP fittings 

 Joints CLAMP  224
CLAMP gaskets

217

201

Agro-alimentaire 
Food industry

225Gamme SMS
SMS Unions

 Raccords SMS  226
SMS Unions

 Accessoires SMS  228
SMS Accessories

 Accessoires à souder SMS  229
SMS welding accessories

 Accessoires filetés SMS  233
SMS threaded accessories

 Tubes et accessoires SMS  234
SMS Pipes and accessories

Gamme DIN
DIN Unions

 Raccords DIN  236
DIN Unions

 Accessoires à souder DIN  239
DIN Welding accessories

 Accessoires filetés DIN  244
DIN Threaded accessories

 Tubes et accessoires DIN  245
DIN Pipes and accessories

235
 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236 Raccords DIN  236

 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239 Accessoires à souder DIN  239

Gamme MACON
MACON Unions

 Raccords MACON  248
MACON Unions

 Accessoires à souder MACON  250
MACON welding accessories

 Tubes et accessoires MACON  251
MACON pipe and accessories

253Raccords Sphériques
Spherical Unions

 Raccords sphériques femelles 254
Female spherical unions

 Raccords sphériques mâles  255
Male spherical unions

 Bouchons et joints  256
Plugs and sealing rings

Accessoires agro-alimentaires
Food industry accessories

 Accessoires  258
Accessories

Manomètres 259
Pressure gauges

257

247

Email : commercial@fginox.fr - Web : www.fginox.com
Pour la France : Tél. 04 37 20 17 17 - Fax. 04 37 20 00 26

Agro-alimentaire 
Food industry
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Toutes les nouveautés du catalogue 2017 > pages 10-13

Sommaire Summary

Gamme ISO
ISO standard

 Raccords CLAMP ISO  262
ISO CLAMP Unions

 Accessoires à souder ISO  264
ISO welding accessories

261 Gamme ASME BPE
ASME BPE standard

 Raccords CLAMP ASME BPE  270
ASME BPE CLAMP Unions

 Accessoires à souder ASME BPE  272
ASME BPE welding accessories

269

Visserie 
Fasteners

Vis métaux 280
Machine screws

Vis à tôle 309
Self tapping screws

Vis à bois 317
Wood screws

Tiges filetées 327
Threaded rods

Écrous
Nuts

Écrous 332
Nuts

 Écrous borgnes  335
Cup nuts

 Écrous freins  336
Lock nuts

 Écrous divers 339
Other nuts

275

329

Rondelles inox
Stainless steel washers

 Rondelles plates découpées  343
Flat stamped washers

 Rondelles plates décolletées  346
Flat machined washers

 Rondelles freins  348
Lock washers

341

Pharmaceutique 
Pharmaceutical industry

Visserie 
Fastener

Divers, accastillage, fermetures
Other, marine hardware, 
closing fittings

Goupilles, rivets, circlips, freins 358
Pin, rivets, locking tabs

Accastillage, fermetures 366
Marine hardware, closing fittings

353

 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264 Accessoires à souder ISO  264
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COMMANDE EN LIGNE 
30 000 références à portée de clic
ON LINE ORDER / 30 000 références immediatly availableON LINE ORDERON LINE ORDER / 30 000 références immediatly availableON LINE ORDER / 30 000 références immediatly available

www.fginox.com

100 %
CONNECTÉ

TOUTES LES INFORMATIONS PRODUITS

DÉLAIS ET DISPONIBILITÉ EN TEMPS RÉEL

INFORMATION SUR VOTRE COMPTE 24H/24

■ Accès à votre compte client en ligne (conditions tarifaires personnalisées, historique de commande)
 Access to your account

■ Visualisation en temps réel de la disponibilité des produits
 Real time product availability

■ Outils de recherche paramétrique pour cibler au mieux vos besoins
 Search tools to get informations

■ Fiches produits détaillées accompagnées de la notice de montage
 Product sheets and assembly instructions

■ Lors de la validation de la commande, vous avez la possibilité de demander des CCPU matière et/ou usine
 Easy to order certificate

■ Livraison le lendemain pour les commandes passées avant 17h.
 Delivery next day in France for order placed before 5 PM

24H
LIVRAISON

Les cotes d'encombrement sont suceptibles de varier.
Dimensions datas are subject to change.

En cas de cotes impératives, merci de nous consulter.
In case of imperative dimensional datas, please contact us.
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www.fginox.fr

Pour toute commande ou information, contactez-nous.
3 Route de Lyon - 69530 Brignais - FRANCE - Tél. +33 (0) 437 201 717 - Fax +33 (0) 437 200 026 - commercial@fginox.fr

EXPORT : Tél. +33 (0) 437 201 700 - Fax +33 (0) 437 202 195 - export@fginox.fr



 

 

CLIQUEZ ICI 

Ou copier / coller le lien suivant : 
https://it1v7.interactiv-doc.fr/html/fg_inox_2018_pdf_260 
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